

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ ΔΣ ΤΗΣ ΕΑΑΣ

ΥΠΤΓΟΥ Ε.Α. ΙΩΑΝΝΗ ΔΕΒΟΥΡΟΥ



Αγαπητές/οι συνάδελφοι και φίλοι

Με την παρούσα ανακοινώνω την υποψηφιότητά μου για το αξίωμα του Προέδρου της Ένωσης Αποστράτων Αξκων Στρατού (ΕΑΑΣ).

Πριν από περίπου έξι (6) χρόνια το 2017 διεκδίκησα για πρώτη φορά την θέση του μέλους του ΔΣ/ΕΑΑΣ, με αποκλειστικό σκοπό να υπηρετήσω τους ιδρυτικούς σκοπούς της Ένωσης μας και τον συνάδελφο ανιδιοτελώς χωρίς προσωπική ατζέντα υστερόβουλες επιδιώξεις και δεύτερες σκέψεις.

Διεκδίκησα με σθένος και αποφασιστικότητα να μου δοθεί η δυνατότητα, να οικοδομήσουμε μαζί μια νέα Ένωση Αποστράτων, απαλλαγμένη από παθογένειες και αγκυλώσεις του παρελθόντος, μια Ένωση αυτόνομη και διεκδικητική με σχέδιο, όραμα προοπτική και αγωνιστική διάθεση, για την επιμέλεια των συμφερόντων των μελών της!

Τα χρόνια αυτά πορεύτηκα με αποκλειστικό γνώμονα το συλλογικό συμφέρον μας και με μόνη έγνοια να μην προδώσω την εμπιστοσύνη σας. Επεδίωξα μάλιστα να τη θεμελιώσω σε στέρεες βάσεις, να την επεκτείνω, με καθημερινή δουλειά και έργο, με ακεραιότητα ανιδιοτέλεια και προσωπικές θυσίες, εντός και εκτός του Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου μας.

Σήμερα για εμάς μιλούν πλέον όχι μόνο τα λόγια μας αλλά και τα πεπραγμένα μας.

Στην αντίπερα όχθη, χωρίς να παραγνωρίζουμε τα θετικά βήματα που έγιναν, αποφάσεις και ενέργειες που έγιναν αργά αντιληπτές μας πλήγωσαν όλους!

Αναλαμβάνω πλήρως την συλλογική ευθύνη που μου αναλογεί και παράλληλα από την πρώτη στιγμή που το κατάλαβα, δραστηριοποιήθηκα αποτελεσματικά για την αποκατάσταση της μεγάλης αδικίας που έγινε, στην πλάτη της κοινωνικής μας ομάδας.

Με αυτές τις σύντομες σκέψεις, ζητώ και πάλι να με εμπιστευτείτε.

- Για μια σύγχρονη ΕΑΑΣ, με σοβαρή και αποτελεσματική εκπροσώπηση, χωρίς δεύτερες σκέψεις και εξαρτήσεις.
- Για διαφάνεια ισότιμη αντιμετώπιση των μελών με κοινωνικό πρόσωπο και αλληλεγγύη.
- Για σοβαρή – διεκδικητική αντιμετώπιση των σοβαρών προβλημάτων που μας απασχολούν, με σχέδιο, όραμα και προοπτική!

Με Σεβασμό , Εκτίμηση και Αγάπη
Υπτγος ε.α. Δεβούρος Ιωάννης
Αντιπρόεδρος ΕΑΑΣ
Υποψήφιος Πρόεδρος ΕΑΑΣ